
 

                 

 

 

 

 

  

３月１８日（月）は、穴生小学校 第７１回卒業証書授与式です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

  [令和５年度 穴生小学校 保護者アンケート結果]（回答数２７５件、７１．４％） 

※肯定的評価の全体の中での割合を示しています。（ ）は昨年度の割合です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の結果を全職員で真摯に受け止め、今後も穴生小学校の子どもたちのために、より一層、

よりよい教育活動ができるよう励んでまいります。 

また、今年度から実施しました「２学期制」については、先日開催されました「学校運営協議

会」の委員の方々からも、特に「子どもと向き合う時間の確保」や「業務改善」等の面で、とて

もよい評価をいただきました。来年度も「２学期制」を推進させていただきます。 

今後とも本校の教育活動に、ご協力、ご支援のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 

  学校教育目標 
「心身ともに健康で、温かい思いやりの心をもち、自ら学び自ら考える児童の育成」 

令和５年度 第２３号 

（令和 6 年３月１５日） 

北九州市立穴生小学校 

校 長  弥永 和利 

～６年生の保護者の皆さま、おめでとうございます。～ 
 穴生小学校の校庭の杏子の花も咲き誇り、桜の花の蕾も膨らみ始める

季節となりました。３月１８日（月）は、第７１回卒業証書授与式です。

お子さまのご卒業、誠におめでとうございます。心よりお祝い申し上げます。  

 今年の６年生は、これまでコロナ禍で様々なことが制限されてきまし

たが、そのような中でも、６７名の６年生は、しっかりと学び心身とも

に立派に成長しました。優しさと思いやりの心を大切にし、穴生小学校

全体をリードしてくれました。本当に素晴らしい６７名の６年生でし

た。保護者の皆さまにとっては、感慨もひとしおだと思います。これま

で、大切なお子さまをお預かりし、行き届かなかった面も多々あったこ

とと思いますが、職員一同、お子さまの健やかな成長を願って日々精一

杯努力をしてまいりました。これから先、６７名の卒業生一人一人が、

かけがえのない自分の命を精一杯輝かせ、素晴らしい人生を歩んでいく

ことを職員一同心よりお祈りしております。これまでにお寄せ頂きまし

た数々のご厚情に心より感謝申し上げます。 

 

卒業式当
日、６７名
の卒業生一
人一人に万
感の思いを
込めて、卒
業証書を手
渡します。 

１．お子さんは、学 校 生 活 を 楽 し ん で い る と 思 い ま す か 。 →93% (93%)   

２．お子さんは、人の話を正しく聞くことができると思いますか。 →87% (87%) 

３．お子さんは、自分の考えを正しく伝えることができると思いますか。→78% (78%)   

４．お子さんは、自 分 で 物 事 を 判 断 で き ると 思 い ま す か 。→87% (83%) 

５．お子さんに、思いやりや優しい心が育っていると思いますか。 →98% (87%) 

６．お子さんに、学年に応じた我慢する力がついていると思いますか。 →86% (84%) 

７．お子さんは、笑 顔 で あ い さ つ が で き る と 思 い ま す か 。 →84% (80%) 

８．お子さんに、学年に応じた体力がついてきたと思いますか 。 →82% (79%) 

９．学 校 は 、学力・体力向上の取組に努めていると思いますか。 →88% (91%) 

10．学 校 は 、心 の 教 育 の 取 組 に 努 め て い る と 思 い ま す か 。 →86% (84%) 

11．学 校 は 、タブレット等 ICTを活用した学習を進めていると思いますか。→74% (61%) 

12．学 校 は 、教育情報などの学校情報を積極的に発信していると思いますか→83% (81%) 

13．学 校 は 、子どもの安全のための取組を進めていると思いますか。→87% (90%) 

14．学 校 は 、保護者や地域と協力した教育活動に進めていると思いますか→85% (84%) 

15．学 校 は 、施設や設備などの教育環境を整備していると思いますか。→80% (80%) 

 


